

ई.डी. के असिस्टेंट डायरेक्टर को धमकी देने व चोरी का आरोपी गिरफ्तार

जुलाई माह में पीड़ित अधिकारी ने अलवर गेट थाने में मुकदमा दर्ज कराया था

अजमेर, (कासं)। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के असिस्टेंट डायरेक्टर जयकिशन हिंगोराणी के घर में चोरी करने और जान से मारने की धमकी देने के आरोप में फरार आरोपी आलोक भारद्वाज को गिरफ्तार किया है। जुलाई माह में पीड़ित अधिकारी ने अलवर गेट थाने में मुकदमा दर्ज कराया था।

जानकारी के अनुसार एमडी कॉलोनी नाका मदार निवासी जय किशन हिंगोराणी ने 28 जुलाई को अलवर गेट में चोरी का मुकदमा दर्ज कराया था। उन्होंने अपने पड़ोसी आलोक भारद्वाज पर आरोप लगाया था कि उसने उनके घर से सीसीटीवी चोरी कर लिए। आरोपी ने दिल्ली से धमकी भरे वीडियो भेजे थे, जिसमें उसने दावा किया था कि एक बटन दबाने से वह हिंगोराणी के पूरे परिवार को खत्म कर सकता है। हिंगोराणी वर्तमान में राजकोट (गुजरात) में पोस्टेड हैं और घटना के चलते उनके परिवार को गंभीर खतरे का सामना करना पड़ा है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी थी। मुखबिर



पुलिस ने धमकी देने के आरोपी को गिरफ्तार किया।

की सूचना पर पुलिस ने आरोपी को उसके घर के पास गार्डन से गिरफ्तार किया है। राजकोट में तैनात है

हिंगोराणी-जयकिशन हिंगोराणी का पुरतैनी मकान अलवर के नाका मदार इलाके में स्थित है। वे राजकोट में तैनात हैं। हिंगोराणी के पड़ोसी

आलोक पर पहले भी 2020 में उसकी पत्नी के साथ बदसलुकी का मामला दर्ज हुआ था, जो अभी न्यायालय में लंबित है। हिंगोराणी ने

मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने आरोपी को उसके घर के पास गार्डन से गिरफ्तार किया

पुलिस को बताया था कि आरोपी ने उन्हें वीडियो कॉल कर जान से मारने की धमकी दी थी। हिंगोराणी ने इन वीडियो को राजकोट के त्रिलोक वाग थाने में प्रस्तुत कर नए सिरे से मामला दर्ज करवाया था।

थाने के हैड कांस्टेबल रूपसिंह ने बताया कि आरोपी के खिलाफ पहले दर्ज मामलों की जांच पहले से ही चल रही थी। सीसीटीवी फुटेज और अन्य सबूतों के आधार पर पुलिस ने आरोपी की गिरफ्तारी के लिए प्रयास शुरू किए थे, जिसमें सफलता मिली है। पुलिस ने आरोपी को पकड़ने के बाद जांच के दायरे को बढ़ाया है। आरोपी अपने आपको थू-थूबर पत्रकार बताता है। दिल्ली और आस पास के क्षेत्र में सोशल साइट पर वीडियो अपलोड करता है।

गर्दन में नुकीला पाइप मारकर मजदूर की हत्या की

शव झाड़ियों में छिपाया, पुलिस ने दो आरोपियों को डिटन किया

बीकानेर, (निसं)। रीको के करणी औद्योगिक क्षेत्र में ऊन मिल में काम करने वाले मजदूरों ने साथ बैठकर शराब पी। नशा सिर के चढ़कर बोला तो आपस में झगड़ पड़े। इस दौरान एक युवक के सिर और गर्दन में सीमेंट का नुकीला पाइप मारकर उसकी हत्या कर दी गई और शव झाड़ियों में छिपा दिया। पुलिस ने दो आरोपियों को डिटन किया है जिनसे पूछताछ की जा रही है।

बिहार के छपरा जिले में फिरसा फूलरिया निवासी पप्पू शाह (33) करणी औद्योगिक क्षेत्र में कोठारी वूलन मिल में काम करता था। उसकी फैक्टरी में चौकीदारी का काम करने वाला गोविन्दा, पड़ोस की वूलन में काम करने वाला विपुल और अन्य लोगों ने शुक्रवार को शाम को दो नंबर रोड पर पानी की टंकी परिसर में बैठकर शराब पी और नशे की हालत में आपस में झगड़ पड़े। बात इतनी बढ़ गई कि युवकों ने वहां पड़े सीमेंट के नुकीले पाइप से पप्पू शाह

शराब पीने के बाद नशे की हालत में झगड़ पड़े थे

के सिर, गर्दन व शरीर के अन्य हिस्सों में बार किया जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। वारदात के बाद आरोपी मौके से फरार हो गए। मुक्ताप्रसाद नगर पुलिस थाना एसएचओ धीरेन्द्रसिंह शेखावत ने बताया कि शनिवार को सुबह पानी की टंकी परिसर में झाड़ियों में शव देखकर लोग इकट्ठा हो गए। इतला मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को पीबीएम अस्पताल के मुद्दाघर में रखवाया। हत्यारों की खोजबीन शुरू की गई और शक होने पर गोविन्दा और विपुल को डिटन कर लिया। उनसे पूछताछ की जा रही है। आपस में झगड़ा क्यों हुआ, पुलिस को अभी इसका पता नहीं चल पाया है। पप्पू शाह के भाई मिथलेश शाह ने रिपोर्ट दी है जिस पर हत्या का मुकदमा दर्ज किया गया है।

सुबह पानी की टंकी परिसर में झाड़ियों में पप्पू शाह का शव पड़ा होने पर भीड़ जमा हो गई। मृतक के परिजन भी मौके पर पहुंचे और पहचान की। फैक्टरी मालिक को बताया गया और इतला मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज खंगाले। शाम पांच बजे के आसपास फैक्टरी के सीसीटीवी में पप्पू शाह अपनी मां और भाभी के साथ नजर आया।

इस दौरान चौकीदार गोविन्दा भी वहां आता दिखा जो पप्पू शाह को अपने साथ ले गया। रात को गोविन्दा और एक अन्य शख्स फैक्टरी में आते दिखे। लेकिन, पप्पू शाह उनके साथ नहीं था। पुलिस ने गोविन्दा से पूछताछ की तो पहले उसने गुमराह करने का प्रयास किया। बाद में हत्या की वारदात का खुलासा कर दिया और विपुल के बारे में पुलिस को जानकारी मिल गई। पुलिस ने विपुल को भी डिटन कर लिया।

नौ लाख रूपये के जाली नोट व बाइक जप्त

पुलिस ने मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया

बालोतरा, (निसं)। डीएसटी बालोतरा व जसोल पुलिस ने रविवार को करीब नौ लाख रूपये के जाली नोट व मोटरसाइकिल जप्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

बालोतरा पुलिस अधीक्षक कुन्दन कंवरीया ने बताया कि जिले में अवैध गतिविधियों की रोकथाम एवं अपराधियों के विरुद्ध प्रभावी कानूनी कार्यवाही हेतु चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत जारी दिशा निर्देशानुसार गोपालसिंह भाटी आरपीएस, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक बालोतरा एवं अनिल

पुरोहित आरपीएस, वृत्ताधिकारी बालोतरा के सुपरविजन में जिला स्पेशल टीम बालोतरा व चन्द्रसिंह उनि, थानाधिकारी जसोल के नेतृत्व में गठित अलग-अलग पुलिस टीमों द्वारा जाली नोटों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही करते हुए मुल्जिम भरत कुमार के कब्जे से करीब 9 लाख रूपये के जाली नोट बरामद कर भरत कुमार को गिरफ्तार किया।

डीएसटी बालोतरा को सूचना मिली कि भरत कुमार पुत्र हरचंद्रमाली निवासी मालीया का वास बोरवास तिलवाडा हाल गांधीपुरा बालोतरा के

कब्जा में भारी मात्रा में जाली नोट बरामद हो सकते हैं। भरत कुमार जाली नोटों को असली में उपयोग में ले रहा है। सूचना पर चन्द्रसिंह उनि, थानाधिकारी जसोल मय जिला स्पेशल टीम बालोतरा द्वारा नाकाबंदी की गई। दौरान नाकाबंदी भरत कुमार पुत्र हरचंद्रमाली को दस्तयाब कर तलाशी ली गई तो भरत कुमार के पास 500-500 रूपये कुल 1795 नोट (8,97,500 रूपये) पाये गए। घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल को जप्त कर आरोपी भरत कुमार से जाली नोट लाने व उपयोग में लेने के संबंध पूछताछ की जा रही है।

खेत पर रोटावेटर मशीन में फंसने से युवक के टुकड़े-टुकड़े हुये

मशीन को खोलकर शरीर के टुकड़े निकाले और प्लास्टिक तिरपाल में लपेटकर शव को अस्पताल पहुंचाया

राजसमंद, (निसं)। जिले के केलवा थाना क्षेत्र में जेतपुर गांव में एक खेत पर एक दिल दहला देने वाली घटना हुई। खेत की जुताई के वक्त रोटावेटर मशीन में उलझने से ट्रैक्टर व मशीन चालक की दर्दनाक मौत हो गई। मशीन में फंसने से उसके शरीर के कई टुकड़े हो गए। बाद में मशीन को खोलकर शरीर के टुकड़े निकाले और प्लास्टिक तिरपाल में लपेटकर शव को अस्पताल पहुंचाया। घटना स्थल पर पहुंचे लोग भी हालात देखकर स्तब्ध रह गए। कमजोर दिल वाले लोग तो नजदीक भी नहीं जा पाए। शव का

मशीन में फंसी घास को निकालने के दौरान हादसा हुआ, घटना के बाद पूरे गांव में शोक की लहर

केलवा अस्पताल में पोस्टमार्टम कर परिजनों को सुपुर्द किया गया। केलवा थाना प्रभारी ओम सिंह चुंडावत ने बताया कि जेतपुरा पंचायत के सैनवास निवासी नारायण गुर्जर (33) पुत्र छगनलाल उर्फ छगू गुर्जर ट्रैक्टर चालक है, जो डिंगरोल निवासी दिनेश पुत्र किशनलाल गुर्जर का ट्रैक्टर व रोटावेटर चलाता है। जेतपुरा गांव में कितेला तालाब के पास मांगीलाल गुर्जर के खेत पर जुताई के लिए ट्रैक्टर

गुर्जर मशीन में बुरी तरह से फंस चुका था। सूचना पर केलवा थाने से हैड कांस्टेबल विनोद मय जाबने के घटना स्थल पर पहुंचे। मशीन को खोलकर शव के टुकड़ों को एकत्रित कर तिरपाल में लपेटकर केलवा के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के मोर्चरी में रखवाया। अब प्रकरण की जांच सहायक उप निरीक्षक रूपसिंह द्वारा की जा रही है। रोटावेटर मशीन के अंदर लगी ब्लेड (लोहे की पत्ती) में उसके शरीर के टुकड़े-टुकड़े हो गए थे। घटना के बाद पूरे गांव में शोक की लहर फैल गई।

मय रोटावेटर मशीन लेकर नारायण गुर्जर पहुंचा था। खेत की हकई की जा रही थी, तभी मशीन में घास फंस गई, जिसे निकालने के लिए नारायण गुर्जर ट्रैक्टर से नीचे उतरा और मशीन के पास गया, तभी मशीन चालू होने से वह मशीन में घुस गया। हादसे के वक्त मौके पर खेत मालिक मांगीलाल गुर्जर का पुत्र गणेश व किशनसिंह पास में ही मौजूद थे, जो दौड़कर पहुंचे, मगर तब तक नारायण

युवकों ने एक-दूसरे पर पटाखे फेंके

सरवाड़, (निसं)। शहर में घास भैरू की सवारी घूमघाम के साथ निकली। वहीं घास भैरू की सवारी के दौरान शनिवार की रात्रि को जलते हुए पटाखों के बीच घास भैरू की सवारी निकालकर नगर परिक्रमा करवाई जा रही थी। शहर में शनिवार की रात्रि के समय निर्धारित समय पर शहर के माली मोहल्ले से घास भैरू की सवारी शुरू हुई वहीं घास भैरू की नगर परिक्रमा के दौरान मौके पर मौजूद युवकों द्वारा एक दूसरे पर जलते हुए पटाखे फेंके गए। यही परिक्रमा ट्रैक्टर के द्वारा घास भैरू की सवारी निकाली गई। वहीं युवकों ने ट्रैक्टर पर भी जलते हुए पटाखे फेंके।

पेट और सीने में चाकू मारकर युवक की हत्या

युवक पड़ोस में चल रही बर्थ डे पार्टी से लौट रहा था

इंगरपुर, (निसं)। बाइक पर आए दो बदमाशों ने युवक के पेट और सीने में चाकू घोंपकर हत्या कर दी। युवक पड़ोस में चल रही बर्थ डे पार्टी से लौट रहा था। मामला रामसागड़ा थाना क्षेत्र के गामड़ी अहाड़ा अमूलवा फला का शनिवार रात करीब नौ बजे का है।

युवक की हत्या से परिजन और ग्रामीण आक्रोशित हैं। उन्होंने आरोपियों को गिरफ्तार करने और मुआवजा दिए जाने की मांग की है। इसे लेकर वे आरोपियों के घरों के पास ही बैठकर प्रदर्शन कर रहे हैं। इससे दोनों पक्षों के बीच तनावती का माहौल है। तनाव की स्थिति को देखते हुए मौके पर पुलिस तैनात है। परिजन को समझाने के प्रयास किए जा रहे हैं। पुलिस ने हत्या में इस्तेमाल किए गए चाकू को बरामद कर लिया है।

रामसागड़ा थानाधिकारी गोपालनाथ ने बताया कि गामड़ी अहाड़ा अमूलवा फला निवासी कांत पुत्र

परिजनों ने आरोपियों की गिरफ्तारी और मुआवजे की मांग की, आरोपियों के घरों के पास ही बैठकर प्रदर्शन जारी

तनाव की स्थिति को देखते हुए मौके पर पुलिस तैनात, परिजन को समझाने के प्रयास किए

रजिया डामोर ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। इसमें बताया कि उसका बेटा पंकज डामोर (18) गुजरात के मोरबी में मजदूरी करता था। दीपावली के लिए वह पांच दिन पहले घर आया था। शनिवार शाम पंकज पड़ोस में रहने वाले सुरेश की छोटी बेटि भावना के बर्थ डे की पार्टी में डीजे पर चल रहे डांस कार्यक्रम को देखने गया था। मां बाड़ी केंद्र स्कूल के पास के रास्ते से होते हुए पैदल ही घर लौट रहा था। इसी दौरान पंकज के पीछे से एक बाइक पर राकेश डामोर निवासी कांकरादरा और राहुल कोटेड निवासी रातापानी आए। उन्होंने

बाइक रोकी। बाइक पर पीछे बैठे राहुल ने नीचे उतर कर पंकज के गले में हाथ डाला। फिर चाकू निकाल कर पंकज के सीने और पेट में वार किए। इससे पंकज लहलुहा होकर वहीं गिर पड़ा। दोनों आरोपी बाइक से फरार हो गए। अचानक हुए इस हमले से पंकज के साथ चल रहे अन्य युवक घबरा गए। युवकों के चिल्लाने पर आसपास के लोग दौड़कर आए। गंभीर घायल पंकज को निजी वाहन से इंगरपुर जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव मॉर्च्युरी में रखवाया है।

बाइक की टक्कर से युवक की मौत

सादुलपुर, (निसं)। सिद्धमुख थाने के गांव चैनपुरा छोटा के पास भादरा से पैदल खाटूरग्राम जा रहे एक श्रद्धालु को एक मोटरसाइकिल चालक द्वारा तेजगति व लापरवाही से मोटरसाइकिल चलाकर पीछे से टक्कर मारने से मौत हो गई। रविवार सुबह 11 बजे मिली जानकारी के अनुसार घटना के बाद सिद्धमुख थाना पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव उनके परिजनों को सौंप दिया।

थानाधिकारी रामकरण सिद्ध ने बताया कि महेन्द्र सिंह पुत्र सादुल सिंह राजपूत निवासी इंगरबास पीएस भादरा जिला हनुमानगढ़ ने दो रिपोर्टों में बताया है कि आज सुबह 6.15 बजे उसका चचेरा भाई सुरेश सिंह भादरा से खाटूरग्राम जाते हुए पैदल जा रहा था। जब सुबह चैनपुरा छोटा के नजदीक पहुंचा तो पीछे से मोटरसाइकिल के चालक ने अपने मोटरसाइकिल को तेज गति गति फुटकर लापरवाही से चलाकर उसके चचेरे भाई सुरेश सिंह के टक्कर मार दी। जिससे सुरेश सिंह की दुर्घटना से आई चोटों के कारण मौके पर मौत हो गई। सिद्धमुख थाना पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव उनके परिजनों को सुपुर्द कर दिया है।

हादसे में ट्रैक्टर चालक की दर्दनाक मौत

राजसमंद, (निसं)। खड़े चालू ट्रैक्टर को बंद करने के लिए नीचे से हाथ ऊपर किया, तो चाबी तो नहीं निकली और गियर चलने से चल पड़े ट्रैक्टर के टायर तले लकड़ कुचला गया। गंभीर घायल चालक को आरके जिला चिकित्सालय ले जाया गया, जहां से प्राथमिक उपचार के बाद उदयपुर रेफर कर दिया, जहां उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। यह हादसा राजसमंद जिले में केलवा थाना क्षेत्र के सादुल गांव में हुआ।

ट्रैक्टर की चाबी निकालने के प्रयास में गियर लग गया था

टायर के निचे दबने से युवक गंभीर घायल हो गया था

साफ-सफाई के लिए नीचे उतरा। ट्रैक्टर की सफाई करने के बाद खड़े चालू ट्रैक्टर को बंद करने के लिए चाबी घुमाने का प्रयास किया, तभी गियर पर हाथ लग गया। इससे चाबी नहीं निकली और ट्रैक्टर चल पड़ा और वह नीचे

खड़ा होने से ट्रैक्टर के बड़े टायर तले कुचला गया। एक हाथ व सिर में गंभीर चोट लग गई। दुर्घटना के बाद उसे तत्काल आरके जिला चिकित्सालय पहुंचाया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद उदयपुर रेफर कर दिया गया। उदयपुर के महाराणा भूपाल चिकित्सालय में उपचार के दौरान मुरलीलाल तेली ने दम तोड़ दिया। बाद में केलवा थाने से पुलिस उदयपुर के एमबी चिकित्सालय पहुंची, जहां पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया। घटना के बाद सादुल गांव में कोहराम मच गया और बड़ी तलाश में परिजन, रिश्तेदार व ग्रामवासी गांव में एकत्रित हो गए।

युवक ने आत्महत्या की

बीकानेर, (निसं)। मोहतासराय में एक व्यक्ति ने अपने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उसके पिता ने आरोप लगाया है कि पुत्र को उसकी पत्नी प्रताड़ित करती थी जिससे परेशान होकर उसने आत्महत्या कर ली। मोहतासराय क्षेत्र में नाले के पास रहने वाले फतेह अली ने अपने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी। उसके पिता हुसैन अली ने आत्महत्या के लिए मजबूर करने का आरोप लगाते हुए फतेह की पत्नी के खिलाफ गंगाशहर पुलिस थाने में केस दर्ज कराया है। पुलिस को दी गई रिपोर्ट में बताया गया है कि फतेह की पत्नी रोजाना झगड़ा करती थी और मरवाने की धमकी देती थी। इससे परेशान होकर फतेह ने आत्महत्या कर ली।

युवक पर चाकू से हमला

बीकानेर, (निसं)। बड़ी जसोलाई क्षेत्र में बाबा रामदेव मंदिर के पास एक ही गली में रहने वाले दो युवक आपसी रंजिश में झगड़ पड़े। इस दौरान एक ने दूसरे पर चाकू से हमला कर दिया जिससे उसके पीठ और गर्दन पर चोटें आई हैं। बड़ी जसोलाई में बाबा रामदेव मंदिर के पास एक ही गली में रहने वाले प्रताप और मुकेश में अनबन चल रही थी। शाम को दोनों आपस में झगड़ पड़े। इस दौरान प्रताप ने चाकू से मुकेश पर वार किए। वारदात के बाद फरार हुए प्रताप को पुलिस ने शांतिभंग में गिरफ्तार किया है। मुकेश के चाचा की किशनलाल मेघवाल की ओर से कोटगेट थाना पुलिस को रिपोर्ट दी गई है।

वहीं जयमलसर में देर रात को जयमलसर बाइपास मार्ग पर पर पशु गोड़ी बचाने के चक्कर में बोलेरो कैपर गाड़ी अनियंत्रित होकर एक दीवार से जा टकराई। इसमें कैपर में सवार दो जनों की मौत हो गई और एक अन्य घायल हो गया। बोलेरो में जितेंद्र सिंह भाटी, कालू सिंह भाटी और जितेंद्र का पुत्र भैरू सिंह सवार थे। घायलों को ग्रामीण इलाके के लिए हॉस्पिटल ले गए। रास्ते में कालू सिंह ने दम तोड़ दिया। जितेंद्र सिंह ने इलाज के दौरान दम तोड़ा। वहीं जितेंद्र के बेटे भैरू सिंह का पीबीएम हॉस्पिटल में इलाज चल रहा है।

सड़क दुर्घटना में सास-बहू की मौत

शराब के नशे में पिकअप चालक ने कार को टक्कर मार दी थी

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ़ के वार्ड नंबर 36 में एक ही परिवार में सास-बहू की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। पहले बहू की अर्थां निकली तथा दूसरे दिन सास की मौत होने के कारण अर्थां निकली। रविवार को गिरफ्तारी में सड़क हादसे में उपचार के दौरान सास बहू की मौत हो गई।

अपने रिश्तेदारी में गमी में शामिल होने के लिए कार में सवार होकर जा रहे एक ही परिवार के लोगों के सामने से शराब के नशे में दौड़ता हुआ एक पिकअप जीप चालक पिक जीप को लेकर आया तथा उनकी कार को टक्कर मार दी, जिसके कारण बहू की मौके पर ही मौत हो गई तथा सास ने उपचार के दौरान दूसरे दिन दम तोड़ दिया। जबकि अन्य सभी लोग घायल हो गए। मौजूद पुत्र सीताराम नाई वार्ड 36 राजगढ़ में भादरा थाने में मामला दर्ज करवाकर बताया कि 30 अक्टूबर 2024 को उसका भाई मुकेश राजगढ़ से डुंगराना की तरफ जा रहा था, उसका भाई मुकेश अपनी कार

को खुद चला रहा था। उसके साथ उसकी माता सुंदर देवी, भाभी कविता देवी पत्नी मुकेश, मामा देवकीनंदन, भाई गोपाल कार में सवार थे। जब कार भाड़ी मोड़ गौशाला के पास पहुंची तो पिकअप जीप चालक पिक जीप को लेकर आया तथा उनकी कार को टक्कर मार दी, जिसके कारण बहू की मौके पर ही मौत हो गई तथा सास ने उपचार के दौरान दूसरे दिन दम तोड़ दिया। जबकि अन्य सभी लोग घायल हो गए। मौजूद पुत्र सीताराम नाई वार्ड 36 राजगढ़ में भादरा थाने में मामला दर्ज करवाकर बताया कि 30 अक्टूबर 2024 को उसका भाई मुकेश राजगढ़ से डुंगराना की तरफ जा रहा था, उसका भाई मुकेश अपनी कार

युवक ने आत्महत्या की

इंगरपुर, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र के पालबड़ा गांव में एक युवक ने घर के पास पेड़ से फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना के समय परिवार के लोग खेतों पर गए हुए थे। आत्महत्या के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। वहीं, मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

सदर थाने के हैड कॉन्स्टेबल दिनेश कुमार ने बताया कि पालबड़ा निवासी नितेश फनात ने रिपोर्ट दी है। जिसमें बताया है कि वह किसी काम से खेरवाड़ा गया था। वहीं, परिवार के लोग खेतों पर गए हुए थे। उसका भाई देवीलाल फनात घर पर अकेला था। जब देवीलाल की पत्नी खेतों से लौटी तो देवीलाल घर के पास बबूल के पेड़ से लटका हुआ था। पति को फंदे से लटका देख वह चिल्लाई। जिस पर परिवार के लोग अन्य लोग भी मौके पहुंचे। देवीलाल को फंदे से नीचे उतारा और उसे इंगरपुर जिला अस्पताल लेकर आये। जहां परा डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को मॉर्च्युरी में शिफ्ट करवाया। फिलहाल आत्महत्या के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है।

चप्पल के गोदाम में लगी आग से लाखों का सामान जलकर राख

जलते पटाखे से चप्पल के गोदाम में लगी आग भीषण हो गई थी

बिजयनगर, (निसं)। भटेवड़ा गली में स्थित सज्जन एजेंसी के चप्पल गोदाम में शुक्रवार रात्रि को भीषण आगजनी की घटना में लाखों रूपए की चप्पल का स्टॉक जलकर राख गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार रात्रि को आतिशबाजी के दौरान भटेवड़ा गली में जलते पटाखे से चप्पल के गोदाम में लगी आग देखते-देखते भीषण आग में तब्दील हो गई। चप्पल के गोदाम में धुंए को देखकर आस पड़ोस के लोगों ने पानी से आग बुझाने की कोशिश की लेकिन आग बुझाने में विफल रहे।

आगजनी की सूचना गोदाम मालिक सज्जन बिरावत को दी गई। भाजपा मंडल अध्यक्ष अनिल बोहरा ने मौके पर पहुंचकर प्रशासनी की घटना की सूचना पुलिस आगजनी देते हुए पालिका प्रशासन को अवगत करवाया। थाना अधिकारी करण सिंह



सज्जन एजेंसी के चप्पल गोदाम में भीषण आग से माल जल गया।

खंगारोत आगजनी की सूचना पर तुरंत मौके पर पहुंचे नगर पालिका अग्रिमन एवं आगूचा माईस

अग्रिमन केंद्र पर सूचना देते हुए बचाव कार्य शुरू करवाया। दीपावली के पर्व पर पालिका प्रशासन द्वारा

धुंए को देखकर आस पड़ोस के लोगों ने पानी से आग बुझाने की कोशिश की

जगह-जगह शहर की सजावट के लिए लगाए गए लगे हुए टेंट की वजह से अग्रिमन वाहन को घटनास्थल पर पहुंचने के लिए काफी मशकत करनी पड़ी। भटेवड़ा गली संकरी होने के कारण दमकल कर्मचारियों को भी काफी मशकत करनी पड़ी। दीपावली के दूसरे दिन शहर में हड़दंगियों द्वारा एक दूसरे पर पटाखे फेंकने की परंपरा से निपटने के लिए पुलिस को काफी मशकत करनी पड़ी। शहर में देर रात्रि तक पटाखों के धमाकों की आवाज गूंजती रही पुलिस द्वारा कुछ लोगों को हिरासत में लिया गया।